

联合国



Distr.
GENERAL



大会

安全理事会

A/34/505
S/13546

20 September 1979
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

第三十四届会议

安全理事会

临时议程 * 项目 51

第三十四年

调查以色列侵害占领区内居民人权
的措施特别委员会的报告

一九七九年九月十九日

约旦常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，谨请注意以色列最近在约旦西岸占领地区攫夺阿拉伯土地的行为。以色列当局不顾联合国的宪章原则，并违犯一九四九年第四项日内瓦公约¹有关保护占领区平民的原则，在最近几天内没收西岸的农业土地共达二五，六六五杜努姆，以设立新的以色列移民点。

这片土地，北起于杰宁城，直迄西岸占领区南端。以色列的翻土机毁坏了阿拉伯人的农作物，改种橄榄树，并且铲除了现有的房屋，以便使用那些土地，非法建立移民点。

在杰宁和纳布卢斯间被没收的土地共一三〇〇杜努姆，将用以建立两个以色列移民点。以色列攫夺这些土地的结果，不久将有两个阿拉伯市镇遭殃。这两个市镇就是贝特广和阿拉巴。

* A/34/150.

¹ 联合国条约汇编第七十五卷，第973号，第287页。

以色列占领当局也没收了毗连德尔阿斯夏的瓦迪卡那地区内图勒卡姆的一六、〇〇〇杜努姆土地。 这是最肥沃的一片土地，种满橄榄树和其他果树。

在拉马拉地区，以色列人没收了位于拉马拉北方阿拉伯村庄艾因耶布洛和西尔万之间的八〇〇杜努姆土地。

以色列人剥夺公私财产的结果，耶路撒冷地区受害最烈。 该地区被没收的土地达六、七六五杜努姆，本来都是耶路撒冷东北的安纳达阿拉伯村民们的土地。

在伯利恒地区，本来为伯利恒西南方胡桑村的村民所有的四〇〇杜努姆土地被没收。 在希布伦地区，以色列剥削者没收了艾特纳村阿拉伯人的八〇〇杜努姆土地。 那里将建筑一条四十米宽的公路，从西岸的西端穿过希布伦地区，直达东边的死海。

我要求阁下进行斡旋，以终止以色列当局在包括耶路撒冷在内的约旦西岸的这些非人道措施。

谨请将这封信作为大会临时议程项目 51 的正式文件和安全理事会的正式文件分发。

常驻联合国代表

大使

哈泽姆·努塞贝赫 (签名)
